

ЗАСТОСУВАННЯ ЛОГІСТИЧНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ ДЛЯ УСПІШНОЇ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Смагло К. І.

*Національний технічний університет
«Харківський політехнічний інститут», м. Харків*

Оскільки, зовнішньоекономічна діяльність підприємств представляє собою сферу господарської діяльності, яка «... пов'язана з міжнародною виробничою й науково-технічною кооперацією, експортом і імпортом продукції, виходом підприємства на зовнішній ринок» [1], а логістичний менеджмент – це комплексна система управління матеріальними та інформаційними потоками, то здається доцільним розглядати зовнішньоекономічну діяльність підприємств з точки зору логістичного менеджменту. Доцільність поєднання менеджменту і логістики розглядається в роботах багатьох вітчизняних та зарубіжних вчених, але теорія не завжди відповідає практиці існування вітчизняних підприємств.

«Щоб вижити у системі сучасних ринкових відносин та наростити конкурентні переваги вітчизняним підприємствам слід не тільки оптимізувати використання власного ресурсу, обмеженого ситуацією системної кризи в країні, а й запровадити логістичний підхід у систему управління підприємствами» [2]. «Об'єктивний характер необхідності використання логістичного підходу до будь-яких виробничо-комерційних процесів обумовлений загальноекономічними особливостями розвитку промислового виробництва в умовах інтеграційних процесів, пов'язаних з глобалізацією. Динамічна невизначеність факторів зовнішнього середовища супроводжує ці процеси» [3]. Оскільки процес змін є безперервним явищем, а адаптування до цих змін - об'єктом управління виробничими системами (підприємствами) у ході реалізації цілей, зокрема, зовнішньоекономічних, то впровадження логістичного підходу у діяльність виробничих систем є перспективним у пристосуванні до нових умов їхнього функціонування [3].

Література:

1. Електронний ресурс. Режим доступу: http://expeditor.com.ua/ua/info_zed/pub/121
2. Гармаш С. В. Інтеграція логістичних функцій в рамках логістичного менеджменту у системі управління сучасним промисловим підприємством / С. В. Гармаш // Вісник Національного технічного університету "Харківський політехнічний інститут" (економічні науки) : зб. наук. пр. – Харків : НТУ "ХПІ", 2018. – № 19 (1295). – С. 104–107.
3. Гармаш С. В. Логістичний підхід як фактор підвищення ефективності управління виробничими системами в сучасних умовах / С. В. Гармаш, А. В. Дрозд // Вісник Нац. техн. ун-ту "ХПІ" : зб. наук. пр. Темат. вип. : Технічний прогрес та ефективність виробництва. – Харків : НТУ "ХПІ". – 2015. – № 59 (1168). – С. 171-174.